

「TMU ONE Campus運動大會」溫馨登場,展現活力與創意

「臺北醫學大學ONE Campus運動大會」於2024年5月11日舉辦,由吳麥斯校長率領校內一級長官、附屬醫院代表,在信義校區田徑場揭開運動大會序幕。當天逾300名師生、運動校代表隊、國際學生、北醫教職員及四院員工眷屬參與競賽,活動熱鬧非凡,藉由運動會加深北醫大師生同仁的凝聚力。



吳麥斯校長致辭表示,很開心看到北醫大體 系師生及員工眷屬齊聚一堂,勉勵大家一起 提倡學校與醫院的運動風氣,不僅促進身心 健康,也展現「勝不驕、敗不餒」越挫越勇 的團隊精神,引領北醫大體系邁向更美好的 未來。

【左圖: 吳麥斯校長致辭】

【下圖: 益智體能王的智能地墊敏捷挑戰

(左圖)及拳擊王(右圖)】





運動大會競賽項目由最精彩的大隊接力熱血開場,不管是學生組、教職員工暨校友組,選手們各個都蓄勢待發,聽到哨聲一響,不畏烈日勇往直前,拿到隊友的接力棒後,奮力跑向終點線。除了精彩的徑賽外,亦有豐富的趣味競賽,今年由公共事務處新增教職員工競賽「益智體能王」,該項競賽結合體適能3項(爆發、敏捷、心肺)及益智腦力激盪挑戰教職員工們體能及腦力。





每年競賽最大榮耀莫過於奪得總錦標(學生組3名、教職員工1名)及精神總錦標(學生組及教職員工各1名)兩座獎盃,其分別代表的是最佳競賽總積分(總錦標)及最佳團隊凝聚及向心隊伍。而本年度最大贏家分別為學生組醫學系及教職員工組的萬芳醫院,兩隊雙雙一舉奪下兩大榮耀,值得敬佩及嘉許。各隊無不用盡全力參與競賽,盡情揮灑汗水爭取榮耀,因此每位參賽選手都令人敬佩及動容,值得讚賞。【左圖:萬芳醫院開



幕式進場充滿熱情及活力,並奪得本次競賽總錦標及精神總錦標】【右圖:醫學系奪得最大榮耀雙冠,由公共事務處許備甄處長(前排左3)及甘乃文體育長(前排右1)頒發榮耀】





活動當天適逢母親節前夕,因此大會服裝以象徵熱情、溫馨的紫色及粉色作為代表色,上面印製「TMU ONE Campus」字樣,意喻北醫大體系如同孕育人才的大家庭,展翅守護學生及教職員工們,展現同心協力、團結合作的團隊精神。為表母親節感恩之情,帶動跳的Sasa老師在暖身環節以一首梅根.崔娜的《Mom》帶領全場,以愛心手勢表達對母親的愛及感恩,大會也特別安排學生代表獻花給在場的貴賓師長,將活動暖度帶到最高點。【上圖:在吳麥斯校長(右圖中)帶領下,全體跟著Sasa老師(左圖)進行賽前暖身】

這次運動大會圓滿落幕,要感謝校方支持與本次活動的贊助廠商,也感謝所有參與賽事的師生、校友、學校及附屬醫院同仁,與背後默默付出、辛苦的工作人員,號召大家熱情參賽,讓大會活動順利畫下完美句點,期待明年與各位在運動場相見。(文/體育事務處)【下圖:吳麥斯校長率領全體參賽運動員合影】

●112學年度臺北醫學大學ONE Campus運動大會競賽成績

